



强信心 稳经济 促发展

聚焦全周期服务 加快优质项目落地

魏桥镇强化链式思维,着力发展壮大实体经济

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 穆强 报道)今年以来,邹平市魏桥镇始终围绕“振兴魏桥镇”这一目标,强化链式思维,着力发展壮大实体经济,为邹平经济社会发展贡献更大力量。

心无旁骛抓建设,确保重点项目快速落地

近日,在魏桥镇龙昌保温材料有限公司年产10万吨硅酸铝制品项目现场,工作人员正在对入场设备进行安装。该项目已购置安装了电阻炉、甩丝机、集棉器、针刺机、固化炉等主要设备120台,能够达到年产硅酸铝制品10万吨规模,预计今年上半年就能实现开工建设。

据该公司项目负责人孟德合介绍,公司计划生产10条生产线,预计年生产硅酸铝制品10万吨,一期预计年底投产3条生产线,预计生产3万吨硅酸铝制品,产品主要用于汽机保温锅炉保温,以及隧道保温及石油保温、石油管道保温。

为了实现项目引进来、留得住、

能投产的目标,今年以来,魏桥镇牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,在靠前服务和规范程序上持续发力。坚持“服务走在审批前”的理念,聚焦重点工程项目,将“坐等审批”转变为“靠前服务”,主动提前介入,安排专人跟踪、协调,为全镇企业新上项目提供指导服务,确保建设项目前期手续要素齐全。该镇严格按照项目审批、核准、备案手续要求,安排专人指导项目单位梳理需要办理的审批事项清单和准备工作,推动项目前期工作抓实抓细,确保建设项目能够顺利落地、加快建设。

用心用情抓服务,确保建成项目投产达标

山东梁邹国科新材料科技有限公司位于魏桥镇创业大道郭辛村东1.2公里处,一年之前这里还是一个闲置厂房,无人问津。然而,随着梁邹国科新材料科技有限公司总投资5800万元的年产3万吨高纯度石英项目的启动,短短一年时间,这里便呈现出一派繁忙的生产景象。车间

内,一件件高质量的高纯石英砂产品从繁忙运转的生产线上精心制作出来,这片曾经的闲置之地焕发出了新的生机。

此项目的成功落地,不仅让闲置厂房重新焕发出生命力,更为当地带来了显著的经济效益,实现了利税增收150余万元。更重要的是,它还还为周边村庄的群众提供了大量的就业机会,让他们能够在家门口实现就业,为当地经济带来了繁荣与活力,真正实现了多方共赢的目标。据该公司有关负责人介绍,梁邹国科新材料有限公司是一家生产高纯石英的企业,主要用于耐火保温领域,目前项目已完成投资3000万元,年内将再追加投资2800万元。全部投产后预计实现工业年产值2.5亿元,有望实现上规入统。

重大项目是推动经济发展的关键抓手和重要载体,为确保优质项目顺利投产达标,今年以来,魏桥镇坚持把重大项目作为扩投资、增后劲的主抓手,服务团队主动靠前,加强项目调度,强化要素保障,务实推进解决重点项目要素保

障、配套设施建设问题,有力地做好全生命周期服务,推动项目加快开工投产、稳产达产。截至目前,梁邹国科新材料有限公司高纯度适应项目已顺利通过试生产,目前一条生产线已经正常启用,年产量可达1万吨规模,同时该公司计划于7月底完成3条生产线的安装、投用,届时年产能可达3万吨的规模。

“为了促进项目建设、企业发展,魏桥镇将继续大力落实科级干部包靠、产业梯次培育、政银企座谈等多项服务机制,积极打造一流营商环境。同时,持续加强与企业项目沟通对接,及时解决项目建设过程中的问题和困难,持续推进重大项目落地。”魏桥镇党委委员、副镇长徐小彬说。

经济发展,项目为王。魏桥镇将持续把为企业服务摆在首要位置,不断优化营商环境,聚焦为企业全周期服务、全流程保障,推动工业经济发展提质增效,全力保障优质项目落地,着力发展壮大实体经济,为建设富强文明新邹平贡献魏桥镇力量。

尽享初夏美景 深入了解“山水邹平”



近日,邹平新联会韩店分会联合邹平妇联、邹平人社局,在韩店和湿地公园举办人才联谊活动。60余名优秀青年代表在尽享初夏美景中深入了解“山水邹平”,在趣味团建活动中加强彼此

沟通,并在“在知爱建人才有话说”卡片上积极留言献策,写出对邹平未来的美好寄语及发展建议,以青年之力助力高质量发展。(滨州日报/滨州网通讯员 霍广 摄影)

加强家风家教建设 共建幸福和谐滨城



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 宗雪 报道)近日,滨城区妇联“幸福滨城”大讲堂巡讲走进彭李街道,100余名干部职工参加活动。

主讲人以《用好家庭教育“金钥匙”》为题,围绕家庭教育中的

“一个核心”(即:亲子关系)“两手准备”(即:感情支持的准备,规则与引导的准备)“三根支柱”(即:价值感、无条件的爱、终身成长)等内容进行深入解读,让大家真切领悟到良好家风家教的重要作用。

滨城区妇联、彭李街道妇联将继续加大家风家教主题宣传教育力度,深入普及科学的家庭教育理念和方法,引导广大家庭积极践行社会主义核心价值观,携手共建幸福和谐滨城。

“四点半课堂”丰富课余生活

近日,无棣县车王镇崔什社区的孩子们放学后在社区“四点半课堂”写作业、做游戏、玩玩具。

根据社区职工及居民工作实际,车王镇各社区创新开办“四点半课堂”,配套建设图书室、活动室、科技迷宫等场所,组织放学后的孩子们开展丰富多彩的学习和娱乐活动,丰富孩子们课余文化生活,受到广大家长的热烈欢迎。

同时,该镇积极探索“社区志愿者+退休老干部志愿服务”模式,整合教学资源,壮大师资队伍,进一步提高“四点半课堂”服务水平。

(滨州日报/滨州网通讯员 李双秀 摄影)



孩子们在玩拼搭玩具。



开心快乐做游戏。



聚精会神写作业。

纯化“三项举措”帮助残疾人家门口就业

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郑秀 报道)博兴县纯化镇高度重视残疾人事业发展,坚持多元化建设、特色化服务、规范化管理,结合残疾人特殊需求,丰富残疾人就业形式,倡树扶残助残新风尚。

高质量开展技能培训。该镇定期举办残疾人职业技能培训班,为

残疾人“量身定制”培训课程,深化物业服务实用技能和草柳编织技能等特色培训。近日,该镇组织残疾人到博兴好水源水产养殖有限公司,学习南美白对虾育苗培育技术,拓宽残疾人就业渠道。

高标准打造就业阵地。该镇重点打造集日间照料、社区康复、辅助性就业、休闲娱乐等功能于一体

的晨鑫如康家园,帮助120余人实现就业增收,为560余人提供了社区康复服务,为160余人提供了日间照料服务。实施残疾人就业服务提升行动,集中对就业困难残疾人开展“一对一”重点帮扶,主动对接企业,企业分派任务到如康家园,真正让残疾人在家门口就业,进一步增加收入。

高效率运行服务体系。该镇以社会人才市场和残疾人就业需求为导向,围绕当地特色,打造集实训、理论、体验为一体的专题培训课程,不断完善“培训-实习-上岗”服务链条,推陈出新一批适应乡村振兴发展、适合残疾人就业创业的课程,推动助残事业发展再上新台阶。

无棣县2024年度中青年干部思维能力提升培训班开班

加强理想信念教育 凝聚干事创业合力

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 李希宾 高士东 报道)近日,无棣县2024年度中青年干部思维能力提升培训班开班,旨在进一步增强全县中青年干部理想信念,提高中青年干部的党性修养、思维能力和实践能力,为全面建设“山海古邑”和善无棣”贡献力量。

认清发展大势,坚定信心决心,不断提振干事创业精气神。当前,无棣县面临的战略机遇叠加效应逐步显现,经济发展的内在支撑日益增强,全县上下干事创业的热情愈发高涨,有利条件越来越多,发展基

础越来越牢,突破势头越来越强。广大中青年干部将充分认识好、把握好、利用好当前无棣面临的发展大势,因势利导、乘势而上,坚定信心、真抓实干,在加快建设“六个无棣”的新征程中干事创业、大展身手。

牢记初心使命,强化责任担当,切实当好无棣发展生力军。无棣县广大中青年干部重任在肩、大有可为,将牢记初心使命,顽强拼搏、开拓进取。讲忠诚,坚定政治方向,对党绝对忠诚,时刻做到胸怀大局、心系全局,努力在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。有情怀,厚植家国情怀,砥砺桑梓情怀,涵养为民情怀,带着情怀干事业,坚持

不懈、初心如磐。敢担当,在经风雨、见世面中壮筋骨、长才干,争做起而行之的实干家,勇当攻坚克难的奋斗者。

提升能力素质,严守纪律规矩,真正干出不负青春好成绩。该县广大中青年干部将不断提升能力素质,在勤于学习、勇于实践、善于思考上下功夫,练就成事的真本领。保持培养良好心态,正确处理“顺”与“逆”、“得”与“失”、“集体”与“个体”的关系,迈稳步子、夯实根基、久久为功。始终严守纪律规矩,杜绝“小节无害”的放任心理,常修“敬畏权力”的从政之德,树牢“拒腐防变”的底线意识,向组织交出干事创业和清正廉洁两份合格的答卷。

据了解,本次中青年干部思维能力提升培训班为期1个月,采取县内封闭培训、县外实地研学相结合的培训模式,设置学员论坛、擂台比武、户外拓展等特色活动,突出理论讲授、案例分析、实践分享、情景模拟等教学方法,培训内容涵盖党的理论教育、思维能力训练、履职能力提升等多个方面。参加本次培训的学员们纷纷表示,一定抓住这次难得的学习机会,持续提升自己思考问题和解决问题的能力,为更好地履职尽责打下坚实基础,同时将所学到的思维方法和工作技巧运用到工作中,不断提高自身综合素质,为推动县域经济发展贡献力量。

普及计量知识 增强维权意识

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 张洁 报道)近日,邹平市场监管局联合邹平阳光助残公益协会,开展了计量惠民宣传实践活动。

工作人员使用检定合格的天平,对参加活动的群众的手机进行称重,并加贴有克重的防水标签,手机秒变随身携带的“计量

砝码”,为群众做好小物件的日常称重和核准提供有效参考。

同时,工作人员向群众宣传市场监管知识,讲解电子秤等计量器具相关知识,现场解答消费者权益咨询,引导大家发现计量问题随时向市场监管部门投诉举报,进一步增强全民维权意识。

临“震”不乱 安全“童”行

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 刘元新 陶晶晶 杜敬秋 报道)近日,山东高速滨州发展有限公司无棣收费站联合车王镇幼儿园,组织开展了以“临‘震’不乱 安全‘童’行”为主题的地震逃生演练活动。

演练开始前,无棣收费站安全内训师向幼儿园师生们详细讲解了地震的危害性,以及在地震发生时及时进行自我保护的方

法,还向师生们演示了正确的避难姿势。演练开始后,老师指导孩子们第一时间蹲在桌下、墙角等安全位置,并用书包等物品保护头部,同时有序撤离到安全区域。

此次活动让幼儿园老师学生初步掌握了地震逃生的基本技能,进一步增强了他们的安全防范意识和自我保护能力。

嫁接“鲁蟠1号”新品种 助推冬枣产业高质量发展

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 孟令旭 报道)近日,在沾化区黄升镇杨家村启航沾化冬枣合作社示范园大棚里,该合作社理事长李凤昌带领几名枣农嫁接沾化冬枣新品种“鲁蟠1号”。

据了解,“鲁蟠1号”是黄升镇枣农纪秀梅2010年发现的新

品种,果实口感更好,经过10多年精心培育,目前已经发展到3亩地300多棵,亩稳产1000公斤左右。

今年以来,沾化区开始推广“鲁蟠1号”,并在黄升镇杨家村启航冬枣示范园率先进行嫁接,推动冬枣产业高质量发展。

篮球比赛 凝聚力量



近日,惠民县皂户李镇“印迹杯”和美乡村篮球赛圆满收官。在当天决赛现场,平安建设队与王家联村队上演了“巅峰对决”。运动员们全力拼搏,挥洒汗

水、为荣誉而战,最终平安建设队夺得冠军,主办方有关负责人为获奖队伍及优秀运动员颁奖。(滨州日报/滨州网通讯员 车树涛 摄影)